

## 许昌教育



许昌市教育局  
许昌报业传媒集团  
主办

## 我爱你中国

东城区实验学校 五(1)班 宋佳宁

我是一个中国人、一个普普通通的小学生，非常热爱祖国。

从懂事起，每年国庆节我都会买一面五星红旗。小时候，我非常喜欢画国旗。国旗是中国的骄傲。

有一首歌给我的印象非常深刻：“我们中国的汉字落笔成画，留下5000年的历史，让世界都认识我们中国的汉字，一撇一捺都是故事。现在在全世界各地到处有中国字，黄皮肤的人骄傲地把头抬起……”

我非常喜欢这首歌。中国的汉字博大精深，我为其感到骄傲。

通过网络，我认识了祖国的“面貌”：神奇的九寨沟、秀美的黄河、甲天下的桂林山水、世界第一大佛乐山大佛、世界最高峰珠穆朗玛峰……

阅读了《詹天佑》《圆明园的毁灭》这两篇课文，我了解了祖国曾经受过的屈辱。我决定好好学习，长大后更好地保护祖国，报答养育我的土地。

现在，我是一名光荣的少先队员。每次看到飘扬的五星红旗、鲜艳的红领巾，我就为自己是一名中国人而骄傲！

(辅导老师 王君平)

忆红色事迹  
做小小接班人

市学府街小学 二(2)班 魏一

何谓爱国？抗战时期，战士们抛头颅、洒热血就是爱国；平时时期，每个人在自己的岗位上履行职责就是爱国。

吉鸿昌去美国考察，在纽约被外国人误以为是日本人。之后，他专门找来一块木牌和毛笔，在上面写了“我是中国人”五个大字，并把木牌挂在胸前，昂首挺胸地走在纽约的大街上。我被吉鸿昌的爱国主义精神深深打动。吉鸿昌不求名、不求利，只要能为国家作贡献，牺牲什么都可以。这就是爱国主义精神。许多战士用热血和生命换来了我们现在的和平生活。

通过这场新冠肺炎疫情，我认识到了祖国的强大。疫情严重的时候，祖国派专机接国外的游子回家。而新冠肺炎患者，则可以免费接受治疗。我为自己是中国人而骄傲。

作为小小接班人，我会努力学习，掌握科学知识，让祖国变得更强大！

(辅导老师 赵红艳)

## 快乐的暑假

市古槐街小学 三(3)班 马楠洋

暑假里，我做了许多事情：游泳、写作业、看电影、看书……其中最让我受益匪浅的是每天学习打卡。

第一天，我怀着非常不情愿的心情开始打卡。我就像蜗牛一样，花了整整两个小时才完成任务。第二天、第三天……我打卡的速度快了很多，毫不费力就完成了任务。

我学习的内容有很多，如复述作文、阅读文章、练字等。

复述作文让我在写作文时如鱼得水，不仅丰富了我的写作题材，还提高了我的写作水平。

我每阅读完一篇文章，感悟就立即出现在脑海中，习题做起来毫不费力。

阅读神话故事让我认识了善良的善事太子、勇敢的普罗米修斯、为民除害的后羿、美丽的嫦娥等。

练字让我的一竖一横、一撇一捺写得更标准、更规范。

这真是一个充实、快乐的暑假。我要感谢老师让我养成了自律、认真的好习惯！

(辅导老师 邢艳敏)

## 我和书的故事

许昌实验小学 三(4)班 蔡明熙

有一次，我发现爬山虎爬到了很高的地方，很好奇它是怎样爬上去的。

忽然，我想到妈妈给我买过一本《十万个为什么》。回到家，我迫不及待地打开书，找到了爬山虎的秘密。

原来，爬山虎的叶子下面有许多根须，根须下面有小吸盘。这些小吸盘让它牢牢吸住墙面，慢慢地往上爬。

通过阅读，我知道了海鸥为什么喜欢跟着轮船飞，知道了猫为什么喜欢吃老鼠，知道了长颈鹿的脖子为什么那么长……

我发现，生活中很多问题可以在书中找到答案。

(辅导老师 吕莹)

## 雪山



市文峰路小学 三(1)班 郭浩然

(辅导老师 冯新鸽)

## 最美秋天

魏都区实验学校 四(6)班 王钰涵

我爱鸟语花香的春天、烈日炎炎的夏天、冰天雪地的冬天，但最爱的还是硕果累累的秋天。

周日，我和爸爸、妈妈一起去外公、外婆家掰玉米。我们一早出发，很快就到了外公、外婆家。经过短暂的休整，我们来到玉米地。哇，地里的玉米真多呀，得快点儿帮外公、外婆掰才行，要是被虫吃掉就浪费了！

我们迫不及待地开始掰玉米。剥开玉米的外皮，就能看到金黄色的玉米粒，太漂亮了。我们越干越有劲儿。到了中午，玉米就被我们掰完了。我们虽然满头大汗，但是非常开心！

看着玉米被拉回家，我心里美滋滋的，更知道了食物来之不易。我们一定要珍惜粮食。

(辅导老师 朱康雨)

## 我的新朋友

市南关村小学 五(2)班 张宸赫

在一个阳光明媚的下午，我去楼下的游园玩耍。在玩滑梯的时候，我认识了一个新朋友。

他叫赵艺元，皮肤很白，有一头乌黑的头发、一双水汪汪的大眼睛和一对浓密的眉毛，嘴角还有一颗黑色的痣。

有一次，我和他在小区里比赛跑步。比赛开始了，我一马当先。

可是，赵艺元竟然给我设了一个圈套。原来，他想让我先消耗完体力，在我筋疲力尽的时候再超过我。

“哎！不好。”我果然中了圈套，他在最后阶段超过了我。但我还是很开心，谁让他是我的朋友呢？

我们在一起玩得非常开心，我很高兴认识他。

(辅导老师 魏爱萍)

## 日出日落

市文化街小学 四(2)班 秦嘉悦



资料图片

早晨，东方的天空泛起鱼肚白，四周悄无声息，大地仿佛仍然在沉睡。

渐渐地，天边出现了红霞。“太阳出来啦！”爸爸大声说，把我吓了一跳。果然，遥远的地平线上出现了一个红球，又大又圆，光线很柔和，一点儿也不刺眼。

太阳徐徐升起，就像一个顽皮的孩子，拿着画笔把云朵涂成了红色、把大地涂成了金色、把爸爸的眼镜片涂成了彩色。它又像一个伟大而神奇的魔术师，把黑夜悄悄地藏了起来，把光亮送给世界……

白天很快就过去了，太阳要“下班”了。

也许是累了，太阳把光和热都收了起来，重新变成一个红球，慢慢地落山了。

此时的天空，非常绚丽迷人。晚霞不停地变幻着色彩，有金色、红色、紫色，还有百合色、葡萄灰色……

日出、日落真美呀！我有些恋恋不舍，因为日出、日落的景色让人着迷。

(辅导老师 马会云)